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LEGISLATURA XXIV - l a SESSIONE - DISCUSSIONI - l a TORNATA DEL 2 0 GIUGNO 1 9 1 4 

P R E S I D E N T E . L 'onorevo le Giovanni 
Amici?.. . 

AMICI G I O V A N N I . Insisto nel pr imo 
dei miei emendament i , e r i t i ro il secondo. 

P R E S I D E N T E Sta bene. 
Pongo a pa r t i t o il p r imo e m e n d a m e n t o 

del l 'onorevole Giovann i Amici, di cui do 
n u o v a m e n t e l e t t u r a : 

« Aggiungere in fine : 

« Anche i Capi d ' I s t i t u t o e gli I n s e g n a n t i 
delle Scuole comunal i che f u r o n o pareg-
giate e poi conver t i t e in Regie p r ima della 
p romulgaz ione della presente legge, comun-
que nomina t i a n t e r i o r m e n t e alla legge 8 
apri le 1906, n. 141-142, passeranno al servi-
zio dello S t a t o col grado, di s t raord inar io , 
purché siano forn i t i di l aurea o di regolare 
t i to lo di ab i l i taz ione , la loro nomina sia 
s t a t a a p p r o v a t a dal l ' a u t o r i t à scolastica 
provinciale e non abb iano avuto in te r ru -
zioni di servizio ». 

Ques t ' emendamen to non è acce t t a to nè 
dal Governo , nè dal ia Commissione. 

Coloro che l ' a p p r o v a n o sono prega t i di 
alzarsi . 

{Non è approvato). 

L'onorevole I n d r i non è presente . 
L 'onorevole Soleri insiste nel suo emnn-

d a m e n t o t 
S O L E R I . Non insisto dopo le dichiara-

zioni de l l 'onorevole minis t ro , che i con-
corsi a v r a n n o luogo en t ro il qu inquenn io . 

P R E S I D E N T E . L 'onorevole Di San t 'O-
nofr io 1... 

D I . ¡SANT'ONOFRIO. Contro la forza 
la ragion non vale , (Ilarità) e qu indi non 
insisto. 

P R E S I D E N T E , L 'onorevole L e o n e in-
siste nei suoi due e m e n d a m e n t i ? 

L E O N E . Non insisto. I n t e r p r e t a n d o pe-
rò anche i sent iment i ed il pensiero del col-
lega onorevole Ar lo t t a che ha a v u t o la 
b o n t à di ader i re ai miei emendamen t i , e 
per non pregiudicare con un vo to della 

360 

Camera il loro con tenu to , mi riservo di 
p resen ta re una propos ta di legge in propo-
sito al la r ipresa dei l avor i p a r l a m e n t a r i . 

P R E S I D E N T E . L 'onorevole Canepa in-
siste nella sua aggiunta® 

C A N E P A . Vi insisto. 
P R E S I D E N T E . S ta bene. 
Pongo a p a r t i t o l ' agg iun ta del l 'onore-

vole Canepa, firmata anche dagli onorevoli 
S toroni e Giacobone, di cui do n u o v a m e n t e 
l e t t u r a : 

« Gli insegnanti , m u n i t i di laurea o di-
ploma, che hanno eserci ta to lodevo lmen te 
l 'ufficio di supplen te almeno per un bien-
nio, sa ranno ammessi ad un concorso spe-
ciale per t i tol i , da aver luogo ent ro il 1914, 
e qualora r ipor t ino la idone i tà sa ranno as-
sunt i in ruolo col g rado di s t raord inar io ». 

Questa agg iun ta non è a c c e t t a t a nè dal 
Governo, nè dal la Commissione. 

Coloro che l ' a p p r o v a n o sono p rega t i di 
alzarsi . 

(Non è approvata). 

L'onorevole Merloni insiste nella sua ag-
g iun ta % 

M E R L O N I . La r i t i ro . 
P R E S I D E N T E . Tu t t i gli e m e n d a m e n t i 

sono s t a t i così r i t i r a t i o respint i . 
Met to a pa r t i t o l 'ar t icolo 38 nel t e s to 

concorda to t r a Ministero e Commissione. 
(È approvato). 

I l seguito di ques ta discussione è rimesso 
ad a l t r a s edu ta . 

La seduta pomer id iana comincerà alle 
14.40. 

La seduta è t o l t a alle 12.40. 

P r o f . E m i l i o P i o v a n e l l i 
Capo dell'Ufficio di Revisione e Stenografia 
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